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9D_E7_BA_A7_c43_290704.htm 17.下列人员中应对原始凭证进

行审核的是( )。 A.总经理 B.经办人员 C.会计人员 D.董事长

18.下列各项，不属于原始凭证审核内容的是( )。 A.凭证反映

的内容是否真夷 B.凭证各项基本要素是否齐全 C.会计科目的

使用是否正确 D.凭证是否有填列单位的公章和填制人员的签

章 19.发出材料汇总表是一种( )。 A.记账凭证 B.汇总凭证 C.明

细账 D.累计凭证 20.自制原始凭证与外来原始凭证具有( )。 A.

同等效力 B.不同等效力 C.自制原始凭证有更大的效力 D.外来

原始凭证有更大的效力 21.在会计实务中，记账凭证按其所反

映的经济内容不同，可以分为( )。 A.单式凭证和复式凭证 B.

通用凭证和专用凭证 C.收款凭证、付款凭证和转账凭证 D.一

次凭证、累计凭证和汇总凭证 22.下列凭证中，不能用来登记

总分类账的是( )。 A.原始凭证 B.记账凭证 C.科目汇总表 D.汇

总记账凭证 23.下列经济业务中，应填制转账凭证的是( )。 A.

用银行存款偿还预付账款 B. 收回应收账款 C. 用现金支付工资

D.企业管理部门领用原材料 24.按照记账凭证的审核要求，下

列内容中不属于记账凭证审核内容的是( )。 A.会计科目使用

是否正确 B.凭证所列事项是否符合有关的计划和预算 C.凭证

的金额与所附原始凭证的余额是否一致 D.凭证项目是否填写

齐全 25.不涉及货币收付的经济业务应编制的记账凭证是( )。

A.收款凭证 B.付款凭证 .C.转账凭证 D.原始凭证 26.借记“生

产成本”，贷记“应付职工薪酬”的会计分录，应填制( )。

A.收款凭证 B.付款凭证 C.转账凭证 D.收款和付款凭证 27. 企



业外购材料一批，已验收入库，货款已付，根据这笔业务的

有关原始凭证应该填制的记账凭证是( )。 A.收款凭证 B.付款

凭证 C.转账凭证 D.累计凭证 28.会计人员审核原始凭证时发

现其金额有差错,应由( )。 A.原制单人重开 B.经办人更正 C.会

计人员更正 D.审批人员更正 29.现金日记账应采用( )。 A.活页

账簿 B.卡片账簿 C.订本账簿 D.备查账簿 30.登记账簿的依据

是( )。 A.经济业务 B.审核无误的会计凭证 C.经济合同 D. 领导

批示 31.从账簿的用途来看，“固定资产卡片”属于( )。 A.订

本式账簿 B.备查账簿 C.序时账簿 D.分类账簿 32.登账后发现

，会计人员在分配工资费用时，将福利人员的工资计入了“

管理费用”科目。此时应采用的更正方法是( )。 A.划线更正

法 B.红字更正法 C.补充登记法 D.编制相反分录冲减 33.若记

账凭证上的会计科目和应借应贷方向未错，但所记金额大于

应记金额，并据以登记入账， 对此应采用( )更正。 A.划线更

正法 B.红字更正法 C.补充登记法 D.编制相反分录冲减 34.区

分不同账务处理程序的根本标志是( )。 A.编制汇总原始凭证

的依据不同 B.编制记账凭证的依据不同 C.登记总分类账的依

据不同 D.编制会计报表的依据不同 100Test 下载频道开通，各
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